

II. JÁNOS PÁL KATOLIKUS KOLLÉGIUM ÉS SZAKKOLLÉGIUM
2017/2018. tanév I. félév
nappali tagozat

Tantárgy neve: KERESZTÉNY BÖLCSELET SZV				
SBANXX0020 (Félévi óraszám: 15 óra)				
Kredit:	Félévek száma:	Heti óraszám:	Óratípus:	Értékelés:
1	I.	1	Előadás X Szeminárium Gyakorlat	Kollokvium Gyakorlati jegy X
<p>A szakkollégiumi kurzusok célja, hogy a különböző szakokon tanulmányokat folytató szakkollégisták rendelkezzenek egy közös gondolkozási alappal, amely megalapozza keresztény értékrendjüket és felkészíti őket a közéletre, illetve segíti őket, hogy jobban kommunikáljanak egymással és másokkal. A kötelező kurzusok megalapozzák a Szakkollégium által kínált keresztény társadalmi alternatívát. A választható kurzusok meghirdetésekor is arra törekszünk, hogy az interdiszciplináris témák kerüljenek kiírásra, mivel a szakkollégisták különböző karokon és szakokon folytatnak tanulmányokat.</p> <p>A tantárgy betekintést enged a kortárs filozófia rendszerébe, amely új kihívásokra készíteti a keresztény embert. A gondolkodás pluralizmusában és dzsungelében miként tud válaszokat keresni a keresztény fiatal? A relativizmus bűvkörében élő nyugati társadalmak miként reagálnak a keresztény értékrendre és filozófiai gondolkodásra? Az élet legfőbb kérdései vajon izgatók-e a mai kor emberét? Milyen iránytűkre lelhet a mai fiatal a keresztény filozófiában? Tud-e válaszolni a mai kor kihívásaira? Az új pogány immanens filozófiákra tud-e válaszolni a kereszténység? Hogyan lehet élni egy globális faluban? Ezekre a kérdésekre keres választ a tantárgy, melynek során végiggondoljuk a filozófiatörténet fontos állomásait és problémakereséseit, s megpróbálunk rendszert kiépíteni egy keresztény bölcsélet számára.</p>				
Tananyag:				
<ul style="list-style-type: none"> • Újkori ateizmus vs. a klasszikus és a XX. századi istenérvek • A Teremtéstan és az evolúciós elméletek kapcsolata az újkortól napjainkig • Statikus és dinamikus világmodellek- Az univerzum keletkezése, időtartama, térbeli kiterjedése és jövője • Technika és egzisztencia - A technokrácia bűvöletében élő ember léte M. Heidegger művei alapján • A posztmodern filozófia gyökerei, jellemzői és annak kritikája. A negyedik ember. • Kortárs etikai rendszerek jellemzői és a keresztény etika világgépe • Irodalom, filozófia és a teológia kapcsolata korunkban 				
Számonkérés: Gyakorlati jegy				
Szakirodalom:				
Nyíri Tamás, Antropológiai vázlatok, Budapest-SzIT, 1972.				
Bolberitz Pál, Isten, ember, vallás, Bp- Ecclesia, 1984.				
Hosszú Lajos - Bolberitz, Pál Bölcsellettörténet, Budapest 1994.				
Nyíri Tamás, A filozófiai gondolkodás fejlődése, Budapest 1996,				
Rokay Zoltán, Filozófiatörténet (Ókor, Középkor), Budapest 2002.				
Oktató: MERKLI FERENC atya				